

SKUPŠTINA CRNE GORE



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

-Predsjedniku-

PRIMLJENO:	<i>22. X</i>	20 <i>16</i> GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	<i>00-61-2/18-171</i>	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

Broj: _____

Datum, _____

- Na osnovu člana 187 Poslovnika skupštine Crne Gore, Ministru unutrašnjih poslova Mevludinu Nuhodžiću, postavljam sledeće

POSLANIČKO PITANJE

Da li će se i kada graditi ili na drugačiji način obezbijediti adekvatan prostor za potrebe Uprave policije – Odjeljenje bezbjednosti Tivat?

O b r a z l o ž e n j e

Odjeljenje bezbjednosti Tivat od 1980. godine smješteno je u trošnim i neuslovnim montažnim objektima/barakama koji ne obezbjeđuju ni minimalne higijenske a potom i svake druge uslove za rad zaposlenih. U okviru Odjeljenja bezbjednosti postoje dvije organizacione jedinice Stanica policije opšte nadležnosti i Stanica kriminalističke policije. Važećim Pravilnikom o sistematizaciji predviđeno je 44 zaposlena.

Nove bezbjedonosne potrebe i zahtjevi koji su primjereni ukupnom turističkom i drugom razvoju Tivta iniciraće zasigurno povećanje broja policijskih službenika. Grad Tivat je miran grad u kojem se njegovi građani ali i brojni turisti osjećaju bezbjedno. Svemu tome svoj doprinos su dali pripadnici Uprave policije Odjeljenja bezbjednosti Tivat.

U saznanju sam da je DUP-om Mažina za lokaciju gdje je trenutno smješteno Odjeljenje bezbjednosti, planirana centralna djelatnost



POSIVANIKI KLUB

(višeeetažna garaža i poslovni sadržaj). Planirani višenamjenski objekat može biti dobra prilika da se predmetna lokacija privede namjeni kroz neki oblik zajedničkog projekta sa opštinom Tivat.

Da li je u tom pravcu možda bilo nekih inicijativa i koji je njihov ishod? Molim konkretan odgovor u pisanoj formi.

POSLANICA

Jovanka Lalić
Jovanka Lalić



CRNA GORA
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	3. 12. 2018 GCD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18 171/a
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

01Broj: 050/18-76638/2
Podgorica, 27.11.2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
g-din Aleksandar Jovičević, generalni sekretar

Podgorica

Uvaženi,

U prilogu dostavljam odgovor na poslaničko pitanje poslanice Jovanke Laličić koje je postavila ministru unutrašnjih poslova za Drugu – posebnu sjednicu Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore, sazvanu za 24. oktobar 2018.godine.

Poslanica Jovanka Laličić je tražila da se odgovor dostavi i u pisanoj formi.

S poštovanjem,

MINISTAR



Mevludin Nuhodžić



CRNA GORA
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

Poslanica Jovanka Laličić, za sjednicu Skupštine Crne Gore od 24. oktobra 2018. godine, postavila je ministru unutrašnjih poslova Mevludinu Nuhodžiću sljedeće poslaničko pitanje:

„Da li će se i kada graditi ili na drugačiji način obezbijediti adekvatan prostor za potrebe Uprave policije – Odjeljenje bezbjednosti Tivat?“

Molim da mi odgovor na postavljeno pitanje dostavite u pisanoj formi.

Ministarstvo unutrašnjih poslova saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR

Poštovana poslanice Laličić,
Zahvaljujem za postavljeno pitanje.

Podsjetiću da sam na sjednici Skupštine koja je održana u decembru prošle godine, govorio o aktivnostima na rekonstrukciji zgrade Odjeljenja bezbjednosti Tivat.

Ali bez obzira na tu činjenicu, uvažavam Vaše interesovanje da nakon skoro godinu dana od tog odgovora, nastavimo razgovor na ovu temu.

Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta, poboljšanje radnih uslova, uz rješavanje stambenih potreba, jedan je od prioriteta Ministarstva unutrašnjih poslova kojim se našim zaposlenima osigurava kvalitetniji

smještaj, bolja opremljenost radnih prostora, bolji životni standard, a time i veća efikasnost.

S tim u vezi, u prethodnom periodu smo intenzivirali aktivnosti na ovom polju. Naš cilj je da svakom službeniku omogućimo dostojno i kvalitetno obavljanje zahtjevnih, kompleksnih i često rizičnih zadataka.

Upravo zbog toga, svakodnevno se bavimo ovom problematikom, kako u sjedištu tako i u područnim organizacionim jedinicama.

Tivat je grad koji iz godine u godinu bilježi sve veći broj turista te je i ovo dodatni razlog zašto se trudimo da stanje bezbjednosti na području ove opštine bude na zadovoljavajućem nivou.

Kako bi se to ostvarilo, u korist građana, ali i gostiju, naša je obaveza da onima koji čuvaju javni red i mir obezbijedimo kvalitetne uslove rada.

Saglasan sam sa Vašom konstatacijom koju ste naveli u obrazloženju da je Odjeljenje bezbjednosti Tivat smješteno u objektu koji je u najvećem dijelu nefunkcionalan.

Zato u kontinuitetu ostvarujemo komunikaciju sa rukovodstvom Opštine, kako bi dogovorili najbolje rješenje.

Kao što Vam je poznato, Detaljnim urbanističkim planom Mažina predviđeno je uklanjanje postojećih baraka i planirana izgradnja objekta višeeetažne garaže i poslovnog prostora na lokaciji trenutne zgrade Odjeljenja bezbjednosti Tivat.

Ministarstvo je Opštini Tivat 28. avgusta 2018. dostavilo Predlog projektnog zadatka za izradu idejnog projekta za dio objekta u kojem bi bile smještene službe Odjeljenja bezbjednosti, dok je u pripremi dio koji se odnosi na Filijalu za građanska stanja i lične isprave.

Opština je prihvatila naš zahtjev da Predlog projektnog zadatka bude uvršten u Programski zadatak.

Sljedeća aktivnost je izrada Glavnog projekta, a krajem godine Opština planira početak realizacije ove investicije.

Nakon izrade Glavnog projekta, Vlada će, na predlog MUP-a, sagledati mogućnost iznalaženja potrebnih sredstava za sufinansiranje ovog projekta.

Želim da Vas uvjerim da će MUP, zajedno sa Opštinom, nastaviti da ulaže maksimalne napore da i u Tivtu imamo objekat koji će biti u skladu sa savremenim standardima, i funkcionalno i vizuelno.

Nastavak naše dosadašnje dobre saradnje će doprinijeti kako većoj bezbjednosti stanovnika u ovoj opštini s kojom smo izgradili odnos temeljen na povjerenju tako i daljem razvoju grada.

Ovu priliku bih iskoristio i da iskažem zadovoljstvo da sve veći broj opština prepoznaje MUP kao partnera u stvaranju što sigurnijeg okruženja, a sve sa ciljem još bolje dostupnosti pravdi i pružanja efikasnijih usluga građanima.

Takođe, želim da istaknem i pozitivan stav opština prema rješavanju stambenih potreba službenika zaposlenih u sektoru bezbjednosti.